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1) Name of Student

77 responses

Karan Magar

Galbe gitanjalee jagannath

Manisha rameshwar badade

Jadhav Pavanraje Narayan

Neha Sadashiv Thorat

Avinash Baliram Salve

Aishwarya panchal

Kalyani Ratan Harkal

Karan kishor kadam

Late Nitin Art s & Science College, Pathri
Alumni Feedback Form
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2) Address

76 responses

Contact Number
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Gopegaon

Namadevnagr pathari

Dnyeshwar Nagar Pathri

Wadi

Mu. Bandarwada post. Pathri

Renapur

At Borgavhan Tq Pathri Dist Parbhani

At Borgavhan Tq pathri Dist parbhani

Niwali

7262911277
7499185551

8149768487
8793584849

9022438447
9130594024

9307706790
9356022273

9511233250
9604435501

9689183489
992…
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Year of Passing
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Course
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E-mail Address

77 responses

Present Status

61 responses

sateyasheela@gmail.com

aishvaryapanchal863@gmail.com

Jyotigiram12@gamil.com

Gitanjaleechaval. @gmail.com

shardakhude2020@gmail.com

pj8261929@gmail.com

nehathorat25122001@gmail.com

Vitthalholkar692@gmail.com

ramingle 050@gmail.com
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Suitable Dates to Visit this College

55 responses

Willingness to support college student ( Yes / No)

67 responses
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Any suggestion related to syllabus of your course of this college.

60 responses

Syllabus is up to the Mark ? ( Yes / No)

66 responses
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No
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Please compl…
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Suggests changes to be incorporated in the syllabus

59 responses

Any other suggestions.

65 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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E- mail

115 responses

Meerakhiste@E-mail.com

rohinidharme26@gmail.com

rahulgonge01@gmail.com

amolranshur004@gmail.com

Bismillaskhan@gmail.com

nehathorat25122001@gmail.com

priyabhalerao2020@gmail.com

Keshavgiram308@gmail.com

Sopannawale9@gmail.com

Late Nitin College Pathri Dist- Parbhani
142 responses
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Student Name विद्यार्थ्यांचे नाव
141 responses

Class

134 responses

Meera Rohidas Khiste

Karan kishor kadam

Rohini Ramkishan Dharme

Rahul Sanjay Gonge

Meera Rohidas khiste

Sara tabassum Bismillah khan

Rekha ganesh chavan

Anita pandurang galbe

Ujagare suraj diliprao

Option 1

100%
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Freedom For Selecting the Faculty विद्याशाखा निवडीचे स्वतंत्र
142 responses

Availability of optional Subject ऐच्छिक विषयाची उपलब्धता
142 responses
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Freedom For selecting the optional subject ऐच्छिक विषय निवडीचे स्वतंत्र
142 responses

Faculty and Subject wise faculty members विद्याशाखा व विषय अनुरूप प्राध्यपक
वृन्द
142 responses
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Regularity of Periods and practicals तासिका व प्रत्यक्षिका बाबत निमियत्तता
142 responses

The command of the teacher on Language and the domain knowledge
प्रध्यापकाची भाषा व विषयावरील प्रभुत्व व कौशल्य
142 responses
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Well-equipped Library and Laboratory ग्रंथालय व प्रयोगशाळा बाबतची सुसज्जता
142 responses

The ratio of conduction test and tutorials चाचणी व स्वाध्याय घेण्याचे प्रमाण
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University Exam Result विद्यापीठ परीक्षांचा निकाल
142 responses

Over all grading एकु न मूल्यमापन
142 responses
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Any other Suggestions इतर कही सूचना
70 responses

76 responses

No

Good

No other suggestions

No suggestions

College is teacher regular class

Not at all

No suggestions

Tihk ahe Sarva

College must be improve some other activities

Option 1

100%



9/6/21, 11:01 PM Late Nitin College Pathri Dist- Parbhani

https://docs.google.com/forms/d/189op8t1sE-9E6BWEWVeanxzFAbbmc1ESBSSgoi3Nf9c/viewanalytics 9/9

52 responses

55 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Option 1

100%

Option 1

100%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/189op8t1sE-9E6BWEWVeanxzFAbbmc1ESBSSgoi3Nf9c/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 1/8

E-mail

72 responses

Meerakhiste@E-mail.com

tengsevaishnavi@gmail.com

RumesaShaikh01@gmail.com

Jawadfarooqui@gmail.com

shindepurushottam134@gmail.com

anitagalbe143@gmail.com

nilesh2003@gamil.com

swatikolhe79@gmail.com

www.anikettodkari4@gmail.com

Late Nitin Art s & Science College, Pathri
Feedback Form for Library
125 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 2/8

Name of Student

122 responses

Meera Rohidas Khiste

Vaishnavi Babasaheb Tengse

Rumesa

Farooqui Ayesha iffat

Purushottam shinde

Anita pandurag galbe

Ansari Afeefakausar aliuddin

Reshma Munjabhau Takalkar

Vikas pate



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 3/8

Class

122 responses

B.com

BATY

B.sc t.y

B.A.S.Y

B.sc fy

Bsc

B. Com

B.A.T.Y

BAFY



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 4/8

Year

122 responses

Place of Library ग्रंथालयाची जागा
122 responses

2021

2020-2021

2020-21

2020

2019-2020

Second year

2019-20

TY

2020_21

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

16.4%

54.1%

27%



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 5/8

Place of Reading Room वाचन कक्षाची जागा
122 responses

Working hours कामकाजाची वेळ
122 responses

Availability of textbooks पाठ्यपुस्तकाची उपलब्धता
122 responses

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory10.7%

22.1%

41.8%

25.4%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory16.4%

55.7%

26.2%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory13.9%

45.1%

40.2%



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 6/8

Availability of reference books संदर्भ ग्रंथाची उपलब्धता
121 responses

Newspapers & Journals वर्तमानपत्र, मासिके
121 responses

Readiness to make available books उपलब्ध नसलेली पुस्तके  मिळवून देण्याची
तत्परता
122 responses

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

19%

52.1%

26.4%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

21.5%

43%

30.6%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

21.3%

9%

20.5%

49.2%



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 7/8

Xerox facility झेरॉक्सची सोय

122 responses

Dues recovery दंड वसुली
122 responses

Information about New books नवीन पुस्तकांची माहिती
120 responses

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

15.6%

18.9%

19.7%

45.9%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

18.9%

9%

25.4%

46.7%

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

15%

53.3%

28.3%



9/6/21, 11:07 PM Late Nitin Art's & Science College, Pathri Feedback Form for Library

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/viewanalytics 8/8

Overall rating एकू ण मूल्यमापन

122 responses

Any other suggestions इतर काही सूचना .
62 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Good

No


No suggestions

no

Good college


Ok

Nice

Dhage Savita Gautam

Excellent
Good
Satisfactory
UnSatisfactory

24.6%

14.8%

54.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/19QQ_M_TZae5Eaxn7aGJXs_IDbtF3crYrF04SZunZV98/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 1/8

E- mail

131 responses

Place Of Office कार्यालयाची जागा
173 responses

www.kharwadenarayanrao1992@gmail.com

pratikshadake0112@gmail.com

priyabhalerao2020@gmail.com

anitadhage1001@gmail.com

Meerakhiste@E-mail.com

aishvaryapanchal863@gmail.com

nehathorat25122001@gmail.com

RumesaShaikh01@gmail.com

chaitanyakantule@gmail.com

Late Nitin College Pathri Dist Parbhani,
173 responses

Publish analytics

0 50 100 150

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

9 (5.2%)9 (5.2%)9 (5.2%)

38 (22%)38 (22%)38 (22%)

108 (62.4%)108 (62.4%)108 (62.4%)

25 (14.5%)25 (14.5%)25 (14.5%)

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 2/8

Number Of Staff कर्मचाऱ्यांची संख्या

173 responses

Working Hours कामकाजाची वेळ
173 responses

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

30

9 (5.2%)9 (5.2%)9 (5.2%)

44 (25.4%)44 (25.4%)44 (25.4%)

87 (50.3%)87 (50.3%)87 (50.3%)

43 (24.9%)43 (24.9%)43 (24.9%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

7 (4%)7 (4%)7 (4%)

34 (19.7%)34 (19.7%)34 (19.7%)

95 (54.9%)95 (54.9%)95 (54.9%)

47 (27.2%)47 (27.2%)47 (27.2%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 3/8

Readiness to Resolve Difficulties अडचणी सोडवण्यात मार्गदर्शन
173 responses

Guidance Regarding Office Matters कामकाज विषयी मार्गदर्शन
173 responses

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

9 (5.2%)9 (5.2%)9 (5.2%)

31 (17.9%)31 (17.9%)31 (17.9%)

83 (48%)83 (48%)83 (48%)

62 (35.8%)62 (35.8%)62 (35.8%)

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

9 (5.2%)9 (5.2%)9 (5.2%)

23 (13.3%)23 (13.3%)23 (13.3%)

93 (53.8%)93 (53.8%)93 (53.8%)

60 (34.7%)60 (34.7%)60 (34.7%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 4/8

Availability of various Forms विषय कामसूची / आवेदन पात्राची उपलब्धता
173 responses

Punctuality in Notices वेळे वर सूचना
173 responses

0 50 100 150

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

6 (3.5%)6 (3.5%)6 (3.5%)

29 (16.8%)29 (16.8%)29 (16.8%)

108 (62.4%)108 (62.4%)108 (62.4%)

40 (23.1%)40 (23.1%)40 (23.1%)

0 20 40 60 80

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

7 (4%)7 (4%)7 (4%)

25 (14.5%)25 (14.5%)25 (14.5%)

80 (46.2%80 (46.2%80 (46.2%

73 (42.2%)73 (42.2%)73 (42.2%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 5/8

Availability of Timetable (Daily/Exam) वेळापत्रकाची उपलब्धता (दैनंदिन /परीक्षा )
173 responses

Availability of Transfer Certificate स्थलांतर प्रमाणपत्राची उपलब्धता
173 responses

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

8 (4.6%)8 (4.6%)8 (4.6%)

24 (13.9%)24 (13.9%)24 (13.9%)

95 (54.9%)95 (54.9%)95 (54.9%)

58 (33.5%)58 (33.5%)58 (33.5%)

0 50 100 150

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

10 (5.8%)10 (5.8%)10 (5.8%)

34 (19.7%)34 (19.7%)34 (19.7%)

104 (60.1%)104 (60.1%)104 (60.1%)

36 (20.8%)36 (20.8%)36 (20.8%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 6/8

Scholarship Distribution शिष्यवृत्ती वाटप
173 responses

Correspondence with Student विद्यार्थ्यांशी संपर्क
173 responses

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

No

11 (6.4%)11 (6.4%)11 (6.4%)

31 (17.9%)31 (17.9%)31 (17.9%)

89 (51.4%)89 (51.4%)89 (51.4%)

50 (28.9%)50 (28.9%)50 (28.9%)

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)

0 25 50 75 100

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

7 (4%)7 (4%)7 (4%)

24 (13.9%)24 (13.9%)24 (13.9%)

86 (49.7%)86 (49.7%)86 (49.7%)

70 (40.5%)70 (40.5%)70 (40.5%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 7/8

Overall Rating एकू ण मूल्यमापन
173 responses

Student Name

173 responses

Sandhya sopan Nawale

Aishwarya panchal

Karan Magar

Rumesa

Pratiksha Pralhad Dake

Priyanka Suresh bhalerao

Shah shabnam aara

Dhage Savita Gautam

Meera Rohidas Khiste

0 50 100 150

Unsatisfactory

Satisfactory

Good

Excellent

7 (4%)7 (4%)7 (4%)

22 (12.7%)22 (12.7%)22 (12.7%)

103 (59.5%)103 (59.5%)103 (59.5%)

50 (28.9%)50 (28.9%)50 (28.9%)



9/6/21, 11:08 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani,

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/viewanalytics 8/8

Class

173 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

BAFY

BATY

B.com FY

BA.FY

B.A.S.Y

B.com fy

B.A.T.Y

BASY

B.com sy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1GYRV34PKchohRVUeCxuzyVWJeAJdF0PmNuiUCa4owNc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 1/8

Student Name

369 responses

Neha Sadashiv Thorat

Sontakke ganesh arjun

Galbe Vijaya Jagannath

Laxmi Tukaram jhinjurde

Ingle Dipali Pandurang

Somitra Devrao Garad

Ashwini gautam wawhale

Varsha Narayanrao Kharwade

Shaikh Shahista Begam Shaikh Ayub

Late Nitin College Pathri Dist Parbhani,
Teacher Feedback
369 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 2/8

Class

369 responses

BAFY

BATY

B.A.F.Y

B.A.S.Y

B. A. T. Y

BASY

B.A.T.Y.

B.a.f.y

BA FY



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 3/8

E-mail

369 responses

Command Over language and Subject भाषा आणि विषयावरील प्रभुत्व
369 responses

nehathorat25122001@gmail.com

sontakkeganesh25@gmail.com

gajananshinde50gs@gmail.com

Munnagalbe@gmail.com

sgpatil9307@gmail.com

harkaldinesh@gmail.com

www.kharwadenarayanrao1992@gmail.com

mahadevthavare2002@gmail.com

sateyasheela@gmail.com

0 100 200 300

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

16 (4.3%)16 (4.3%)16 (4.3%)

73 (19.8%)73 (19.8%)73 (19.8%)

212 (57.5%)212 (57.5%)212 (57.5%)

109 (29.5%)109 (29.5%)109 (29.5%)



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 4/8

Regularity and Punctuality in taking Lectures and Practical तासिका व
प्रात्यक्षिके  घेण्यातील नियमितपणा व वक्तशीरपणा
369 responses

Use of illustration and Current events in Teaching शिकवताना उदाहरणे व
वर्तमान घटकाचा उपयोग
369 responses

0 100 200 300

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

22 (6%)22 (6%)22 (6%)

67 (18.2%)67 (18.2%)67 (18.2%)

213 (57.7%)213 (57.7%)213 (57.7%)

108 (29.3%)108 (29.3%)108 (29.3%)

0 100 200 300

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

17 (4.6%)17 (4.6%)17 (4.6%)

55 (14.9%)55 (14.9%)55 (14.9%)

205 (55.6%)205 (55.6%)205 (55.6%)

135 (36.6%)135 (36.6%)135 (36.6%)



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 5/8

Skill Marketing the Subject Interesting विषयातील आवड निर्माण करण्याचे कौशल्य
369 responses

Practice of giving homework and Readiness to assess Answers गृहपाठ
देण्याची सवय आणि उत्तरे  तपासणीतील तत्परता
369 responses

0 50 100 150 200

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

21 (5.7%)21 (5.7%)21 (5.7%)

63 (17.1%)63 (17.1%)63 (17.1%)

189 (51.2%)189 (51.2%)189 (51.2%)

141 (38.2%)141 (38.2%)141 (38.2%)

0 100 200 300

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

17 (4.6%)17 (4.6%)17 (4.6%)

66 (17.9%)66 (17.9%)66 (17.9%)

225 (61%)225 (61%)225 (61%)

104 (28.2%)104 (28.2%)104 (28.2%)



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 6/8

Conducting test and tutorials चाचणी व स्वाध्याय परीक्षा घेण्याचे प्रमाण
369 responses

Behavior with Student and personal Counseling विद्यार्थ्यांशी वागणूक आणि
व्यक्तिगत मार्गदर्शन
369 responses

0 100 200 300

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

Good

18 (4.9%)18 (4.9%)18 (4.9%)

73 (19.8%)73 (19.8%)73 (19.8%)

213 (57.7%)213 (57.7%)213 (57.7%)

105 (28.5%)105 (28.5%)105 (28.5%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

0 50 100 150 200

Unsatisfactory

satisfactory

Good

Excellent

20 (5.4%)20 (5.4%)20 (5.4%)

44 (11.9%)44 (11.9%)44 (11.9%)

198 (53.7%198 (53.7%198 (53.7%

148 (40.1%)148 (40.1%)148 (40.1%)



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 7/8

Teachers Participation and motivating in the Students extracurricular
Activities विद्यार्थ्यांच्या अभ्यासेत्तर कार्यक्रमात सहभागी व प्रेरणा
369 responses

Overall Rating एकू ण मूल्यमापन
369 responses

Unsatisfactory
satisfactory
Good
Excellent

8.1%

28.2%

61.2%

Unsatisfactory
satisfactory
Good
Excellent

10.8%

23.6%

61.5%



9/6/21, 11:05 PM Late Nitin College Pathri Dist-Parbhani, Teacher Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/viewanalytics 8/8

Student Notice विद्यार्थ्यांची सूचना
200 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Good

Political science

History

English

Sociology

Satisfactory

Political science

Nothing

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1MQkUwEGkFI2f-Q8g7rbwAMsf235l0AkPg7yKZGBIhd0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

